# советский СЕВЕР

№71 (15482), 27 сентября 2023 г., среда.

# социально значимое издание россии **ССВЕТСКИЙ СЕВЕР**

# поздравляем с днём воспитателя!

Уважаемые воспитатели, работники дошкольных

образовательных учреждений, ветераны педагогического труда! Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональ-

ным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников! Ваша работа – это кропотливый и каждодневный труд, требующий много терпения, сил и полной самоотдачи. Люди разных профессий каждое утро доверяют вам воспитание своих детей. Вы сполна справляетесь со своей миссией, даря детям не только знания и умения, но и заботу, душевное тепло. Именно благодаря вам в детских садах района царит домашняя атмосфера любви и уюта.

Я от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и оптимизма! Пусть каждый день на работе вас встречают искренние и светлые улыбки ваших воспитанников, а их дальнейшие успехи станут для вас наградой! С праздником!

А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района. И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района. Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Уважаемые воспитатели, работники детских садов и ветераны дошкольного образования!

Работа в детском саду – это призвание. Ведь надо уметь снова и снова проживать детство с каждым ребенком, видеть мир его глазами, удивляться и познавать вместе с ним, быть рядом, когда ему нужны помощь и поддержка. Вместе с тем, это и трудная, кропотливая работа, требующая больших духовных и эмоциональных затрат. Искреннее восхищение вызывает ваша удивительная способность раскрывать таланты, пробуждать в своих подопечных любознательность,

учить трудолюбию, настойчивости, целеустремлённости, доброте, отзывчивости. Спасибо вам, дорогие работники детских садов: воспитатели и нянечки, музыкальные работники и повара – все, кто создает удивительную страну детства, за труд, за бесконечную любовь к детям, за умение сделать ребятишек счастливыми и умными.

От души желаем, чтобы в ваших коллективах царили мир и согласие. Крепкого здоровья, счастья, удач и благополучия вам и вашим близким!

А. ЩУКИН,

глава Колпашевского городского поселения. А. РЫБАЛОВ, председатель Совета Колпашевского городского поселения.

#### В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

# РАССМОТРЕНЫ АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Состоялось очередное собрание Думы Колпашевского района. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Б. Агеевым. На повестке дня были вопросы, в основном связанные с финансированием мероприятий, проводимых в 2023 году в поселениях района.

Началось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Обсудив предложенный проект, депутаты единогласно утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2023 год увеличены на общую сумму 8 856,4 тыс. рублей и составляют 2 291 946,1 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета увеличена на 17 714,1 тыс. рублей и составляет 2 434 562,5 тыс. рублей, в том числе дополнительно запланированы расходы:

- на поддержку малых форм хозяйствования в части предоставления субсидий на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями);

– на ремонт кровли МАОУ «СОШ №7 им. Н. Г. Барышева»

В целях проведения ра-





бот по обновлению и созданию минерализованных полос вокруг населённых пунктов, депутаты приняли решение предоставить иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований:

– «Новосёловское сельское поселение» в размере 127 000 рублей;

- «Чажемтовское сельское поселение» в размере 75 000 рублей.

Для обустройства источника противопожарного водоснабжения в п. Большая Саровка бюджету Саровского сельского поселения решением Думы предоставлен ИМБТ в размере 215 200 рублей.

Для выполнения мероприятий по организации водоснабжения и водоотведения населённых пунктов, депутаты приняли решение дополнительно выделить:

- бюджету Новосёловско-



го сельского поселения средства в размере 225 342 рубля;

- бюджету Чажемтовского сельского поселения в размере 100 800 рублей.

Для благоустройства населённых пунктов решением Думы предоставлены средства:

– в бюджет Новосёловского сельского поселение в размере 90 000 рублей;

– в бюджет Чажемтовского сельского поселения в размере 118 060 рублей.

Для организации электроснабжения депутаты приняли решение дополнительно предоставить ИМБТ бюджету «Чажемтовское сельское поселение» в размере 356 159 рублей.

Для организации теплоснабжения населённых пунктов решением Думы дополнительно предоставлены средства:

– в бюджет Чажемтовского сельского поселения в размере 467 780 рублей;

- в бюджет Колпашевского городского поселения в размере 2 800 000 рублей.

С. БАРАНОВ. Фото автора.

#### наши интервью

# НА ТЕМУ ПРОФИЛАКТИКИ



Мы побеседовали с заместителем руководителя Управления Росреестра по Томской области Людмилой Александровной Лабуткиной на тему «Профилактические мероприятия в области государственного земельного надзора»:

– Людмила Александровна, у наших граждан есть уверенное понимание о надзорной деятельности органов государственной власти, когда инспекторы контролирующих органов приходят с проверками, могут выявить различные нарушения и применить соответствующие меры реагирования. Но вот про профилактические мероприятия в массовом медиапространстве почти ничего не слышно. Что такое профилактика и какое место она занимает в надзорной деятельности в настоящее время?

– Профилактика – это мероприятия контролирующего органа, направленные на предупреждение нарушений. Если более подробно, то это такие действия и меры реагирования, которые направлены, во-первых, на стимулирование добросовестного соблюдения обяза-

тельных требований законодательства всеми контролируемыми лицами, и, во-вторых, на устранение условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и причинению вреда охраняемым законом ценностям. При этом создаются условия для доведения обязательных требований закона до контролируемых лиц, а также происходит повышение информированности о способах их соблюдения. Отвечая на вопрос места профилактики в надзорной деятельности, хочу отметить, что действующее законодательство прямо закрепило приоритет профилактических мероприятий по отношению к проведению контрольных ме-. йиткиапоа

#### Когда применяются меры профилактики?

- Всё зависит от вида конкретного профилактического мероприятия, но в основном, в случае наличия у контролирующего органа сведений о готовящихся нарушениях или признаках нарушений обязательных требований земельного законодательства.

#### Какие профилактические мероприятия в рамках государственного земельного надзора сейчас применяются?

– Управление Росреестра по Томской области при осуществлении функции государственного земельного надзора применяет такие меры профилактики, как информирование, консультирование, объявление предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований и профилактический визит.

## - Пожалуйста, расскажите поподробнее про предостере-

- Главное, на что хочется об-

зорный орган выдаёт предостережение, то он не констатирует, что в деятельности лица уже есть нарушение, а лишь указывает на недопустимость возможного неправомерного поведения. В самом предостережении обязательно указывается, какое конкретно поведение или действие может привести к совершению правонарушения. Поскольку при вынесении предостережения факт нарушения не устанавливается, то и дело об административном правонарушении не возбуждается. Предостережение содержит предложение о принятии мер по обеспечению соблюдения требований закона. Проще говоря, в документе указано, какие действия приведут к нарушению и что надо сделать или чего не надо делать, чтобы нарушения законодательства не произошло.

Например, лицу принадлежит земельный участок с разрешенным использованием для «жилого дома», а он запланировал разместить на участке шиномонтажную мастерскую и уже разместил бытовой контейнер или строение, рекламные баннеры, может, даже оборудование закупил, но деятельность ещё не начал. Его соседу это может не понравится, и он обращается с заявлением о проведении контрольных мероприятий. Так вот, в данном случае контролируемому лицу в предостережении будет указано, что эксплуатация земельного участка не по целевому назначению приведёт к нарушению закона, а также будет указано на то, что для недопущения нарушения необходимо использовать участок по назначению в соответствии с его видом разрешенного использования, либо официально изменить вид разрешенного использования земельного участка.

# Разве вынесение предостережения не звучит как завуалированная угроза применения штрафных санкций?

 Не стоит в данном случае воспринимать предостережение как угрозу надзорного органа в адрес контролируемого лица об обязательном применении штрафных санкций или каких-нибудь иных мер реагирования. Важно понимать, что предостережение, по своей сути, это разъяснение надзорного органа по конкретным обстоятельствам с указанием возможных негативных последствий для граждан в случае совершения ими административного правонарушения. Всё-таки данная мера является формой наименее обременительного воздействия для граждан, нежели выдача обязательного для исполнения предписания или привлечение к административной ответственности.

# По поводу предостережения понятно. А что такое профилактический визит?

 Профилактический визит проводится инспектором в форме беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица, в нашем случае - на земельном участке, принадлежащем лицу, либо путем использования видеоконференцсвязи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется об обязательных требованиях закона, предъявляемых к его деятельности либо к принадлежащим ему земельным участкам, их соответствии критериям риска, основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска, а также о видах, содержании и об интенсивности контрольных мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля, исходя из его отнесения к соответствующей категории риска, т. е. как часто к нему могут приходить с проверками.

В ходе профилактического визита инспектором может осуществляться консультирование. Контролируемое лицо вправе отказаться от проведения обязательного профилактического визита, уведомив об этом надзорный орган не позднее, чем за три рабочих дня до даты его проведения. Но целесообразнее всё-таки не отказываться от профилактического визита, поскольку лучше заранее узнать информацию и получить ответы на интересующие вопросы, чем разбираться в ситуации, когда уже возникнет какая-нибудь негативная ситуация.

# - Получается, смысл профилактичеких мероприятий - не реагировать по факту уже выявленных нарушений путем привлечения нарушителей к различным штрафам, а предпринять меры в целях недопущения совершения административного правонарушения?

– Да, можно сказать и так. Как со стороны контролируемых лиц, так и со стороны надзорных органов целесообразнее работать в режиме профилактики нарушений, когда можно предотвратить нарушение, а не бороться с их последствиями

#### Спасибо вам, Людмила Александровна, за столь подробные разъяснения!

Интервью провела М. ЕВГЕНЬЕВА.

#### ПРОКУРАТУРА

# ПРИГОВОР ВСТУПИЛ В СИЛУ

В городе Колпашево трое местных жителей, причастных к сбыту наркотических средств, осуждены к лишению свободы

Колпашевский городской суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении троих местных жителей, двое из которых ранее были судимы. В зависимости от роли и степени участия в совершении преступлений, мужчины осуждены по п. «а» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием сети «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием сети «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору в крупном размере), ч. 3 ст. 30, п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенное с использованием сети «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере), ч. 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления путем обещаний лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Установлено, что в декабре 2021 года 22-летний колпашевец договорился с 31-летним приятелем о сбыте наркотиков бесконтактным способом. Посредством мессенджера «Telegram» они приобрели в городе Томске у неустановленного следствием лица 0,17 г наркотического средства и реализовали его в городе Колпашево путем размещения закладок.

В феврале 2022 года 22-летний соучастник также вовлек в совершение преступления несовершеннолетнего, пообещав ему за размещение закладок денежное вознаграждение. Тем же способом злоумышленники приобрели еще 4,32 г наркотика, доставили его в город Колпашево, где хранили при себе, подыскивая потенциальных покупателей. Однако их преступные действия были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, изъявшими наркотическое средство из незаконного оборота.

Согласившись с позицией государственного обвинителя, суд приговорил одного из подсудимых к 4 годам 1 месяцу лишения свободы в исправительной колонии общего режима, вовлекшего его в преступную деятельность соучастника – к 8 годам 8 месяцам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, а третий осужденный приговорен к 8 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда вступил в законную силу.

А. ЖОХОВ,

### ТРАНСПОРТНАЯ ПОЛИЦИЯ

# ПОПЫТКА ПОДЖОГА

#### ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ОБОРУДОВАНИЯ

Сотрудниками Томского линейного отдела (ЛО) МВД России совместно с УФСБ России по Томской области пресечена попытка поджога гражданином России 2007 года рождения релейного шкафа на перегоне между станциями Томск-1 и Томск-2.

Установлено, что около трех недель назад в одном из мессенджеров обвиняемый принял предложение лица совершить диверсию на железной дороге в черте города Томска. Несовершеннолетний изготовил зажигательную смесь и в ночь на 19 сентября 2023 года попытался осуществить поджог железнодорожного оборудования.

Мероприятия проводились при силовой поддержке СОБР Управления Росгвардии по Томской области.

На основании собранных сотрудниками правоохранительных органов материалов Новосибирским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в отношении обвиняемого возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 1 статьи 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. (Покушению на совершение диверсии). Санкция указанной части статьи устанавливает наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет.

В настоящее время несовершеннолетнему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца, он помещен в следственный изолятор города Том-

А. КИБАЛИНА, пресс-служба Томского ЛО МВД России.

#### СОБЫТИЕ

# ФЕСТИВАЛЬ УЛИЧНОГО КИНО в центральной библиотеке



В воскресенье, 17 сентября, в Центральной библиотеке состоялся 10-й Фестиваль уличного кино. В программе кинофестиваля для жителей города Колпашево были показаны четыре фильма из внеконкурсной программы «Лучшее 12+».

Более 300 колпашевцев пришли в Центральную библиотеку смотреть кино под открытым небом. Уютная атмосфера, тёплый вечер и прекрасное настроение — стали отличными составляющими российского кинофестиваля, впервые прошедшего в городе Колпашево!

Из пресс-релиза фестиваля: «Крупнейший в стране смотр кино под открытым небом начнется в июне и продлится до конца сентября. В программу-2023 попали короткометражные ленты, созданные за последние 2 года российскими ре-

жиссёрами и сценаристами: как дебютантами, так и профессионалами киноиндустрии.

На улицах, площадях и набережных своих городов зрители увидят фильмы с участием Константина Хабенского, Юрия Стоянова и других известных актеров. В конкурсной программе будет показана картина «Обычная свадьба» — последний фильм с участием Владимира Меньшова. Всего в конкурсную программу вошли 7 короткометражных лент, отобранных экспертами из более чем 900 заявок.

Специально для проведения



фестиваля городские пространства Москвы, Санкт-Петербурга, Калининграда, Казани, Краснодара, Новосибирска, Омска, Красноярска, Владивостока и других городов и поселков будут оборудованы под уличные кинотеатры. Вместе с тем часть программы покажут в привычных кинотеатрах, библиотеках и ДК.

Десять лет мы показываем лучшие российские короткометражки на улицах страны. За это время наши самые первые победители выросли и превратились в больших российских режиссеров. Да и зрители выросли – и просят сложного. многозначного, оригинального кино. И знаете – оно у нас есть. В этом году мы отсмотрели сотни короткометражек со всей страны, чтобы собрать для вас по-настоящему самобытную и трогающую программу. Готовьте фонарики и ищите свой город в программе. Давайте проведем юбилей вместе, – комментирует генеральный продюсер и основатель фестиваля Александр Щеряков».

Спасибо огромное всем зрителям, поделившимся восторженными отзывами о кинофестивале с нами и вами в социальных сетях! Благодаря вашей активности, воодушевлению и прекрасному настроению Фестиваль уличного кино, прошедший в Центральной библиотеке в воскресенье, сталодним из уникальных и потрясающих событий для нашего города!

До новых встреч на кинофестивале, друзья! Надеемся и верим, что проведение его для вас станет ежегодной традицией МБУ «Библиотека»!

И. ДУНЕЦ, библиотекарь ЦБ. Фото Е. Бардаковой.



#### В НАШЕМ РАЙОНЕ

# СОСТОЯЛСЯ «ЗОВ ТАЙГИ»

В сентябре впервые в Колпашевском районе состоялся фестиваль-конкурс коренных малочисленных народов Севера «Зов тайги».

Помимо организованной для гостей праздничной торговли, фотозон и выставок декоративно-прикладного искусства, тематических площадок и мастер-классов от представителей коренных малочисленных народов Севера, была организована детская познавательно-игровая программа со сказочными персонажами, а также устроены национальные состязания, ставшие настоящей «изюминкой» праздника.

В национальных состязаниях фестиваля соревновались между собой 6 команд. Места между ними распределились следующим образом:

**I место** – команда «Колпашевские селькупы» (руководитель – Аркашов А. М.);

II место – команда «Свои» (руководителем команды выступил преподаватель Колпашевского филиала ОГБПОУ «ТБМК» – Скворцов А. В.);

III место – команда «Дай пять» (руководителем команды выступил специалист МКУ «ГМЦ» – Парфирьева О. С.).

«пиц» – парфирьева О. С.). Дипломы за участие вручены командам: «Духи леса» (руководитель – Гутовская Н. С.);

«Дружная» (руководитель – Головина Н. А.);

«Бурые медведи» (руководитель – Христолюбов С. В.).

Все команды получили подарки в виде берестяных корзин с фруктами, сладостями и таежными напитками, а команды-победительницы – денежные сертификаты.

Жюри конкурса также решило отметить дипломами тех, кто лучше всего проявил себя в кажлом из пяти конкурсов:

1. Наталия Головина из команды «Дружная» в конкурсе «Знатоки КМНС» – интеллектуальная викторина на тему охоты и рыбалки, собирательства дикоросов, знания языка, знания прав КМНС;

2. Магденко Егор из команды «Дай пять» в конкурсе «Ловкий и умелый» — эстафета на выносливость и скорость, в том числе стрельба из лука и набрасывание лассо;

3. Батманов Сергей из команды «Бурые медведи» в конкурсе «Без труда не вытянешь и рыбку из пруда» – демонстрация рыболовных и охотничьих умений, а именно: сбор оснастки для удочки, настройка ловушки на птицу, подражание звукам животных и птиц;

4. Горбачева Юлия из команды «Колпашевские селькупы» в конкурсе «Умелые руки» – демонстрация на скорость умения качественно и быстро чистить и потрошить рыбу, ощипывать утку (настоящую!), шелушить шишку;

5. Сельгичева Оксана из команды «Духи леса» в конкурсе

«Что вижу, то пою» – импровизационный вокальный конкурс.

Фестиваль позволил зрителям и участникам приобщиться к культуре коренных малочисленных народов Севера, увидеть уклад жизни селькупов, посмотреть на самобытность их творчества. А что самое главное – так это познако-

миться с представителями лично и даже услышать их язык.

Надеемся, что это мероприятие положит начало ежегодному фестивалю коренных малочисленных народов Севера «Зов тайги» в Колпашевском районе».

Пресс-служба администрации Колпашевского района.



#### ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Дума Колпашевского района сообщает о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Колпашевского района «О внесении изменения в Устав Колпашевского района», утвержденному решением Думы Колпашевского района от 19.09.2023 №93 (далее – Проект).

Публичные слушания по Проекту будут проводиться в администрации Колпашевского района 13.10.2023 г. в 12 часов по адресу: г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 309.

Предложения и замечания по Проекту для рассмотрения на публичных слушаниях могут быть поданы в Оргкомитет по

проведению публичных слушаний в письменной форме по адресу: 636460, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 412, в том числе посредством официального сайта органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» (http://www.kolpadm.ru) не позднее чем за 7 дней до даты проведения публичных слушаний.

Для ознакомления проект решения Думы Колпашевского района «О внесении изменения в Устав Колпашевского района», утвержденный решением Думы Колпашевского района от 19.09.2023 №55, опубликован в Ведомостях ор-

ганов местного самоуправления Колпашевского района 20.09.2023 г. №68(774), в составе решения Думы Колпашевского района от 19.09.2023 №93, а также размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

С Ведомостями органов местного самоуправления Колпашевского района от 20.09.2023 г. №68(774) можно ознакомиться в администрации Колпашевского района (г. Колпашево, ул. Кирова, 26), а также в Центральной библиотеке г. Колпашево (г. Колпашево, ул. Кирова (12)

В соответствии с частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одновременно с Проектом в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района от 20.09.2023 г. №68(774) опубликовано и размещено на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» решение Думы Колпашевского района от 10.04.2006 №131 «Об утверждении Положения о порядке учета предложений по проекту Устава Колпашевского района, проекту решения Думы Колпашевского района о внесении изменений и дополнений в Устав Колпашевского района и об участии граждан в обсуждении проекта решения Думы Колпашевского района о внесении изменений и дополнений в Устав Колпашевского района».

Предложения по Проекту в соответствии с решением Думы Колпашевского района от 10.04.2006 №131 просим направлять в Думу Колпашевского района в срок до 27.10.2023 включительно в письменном виде по адресу: 636460, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 412.

# ИЗМЕНЕНИЯ (ДОПОЛНЕНИЯ) СПИСКОВ КАНДИДАТОВ

#### В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ПО МУНИЦИПАЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ «КОЛПАШЕВСКИЙ РАЙОН»

Аверина Жанна Валериевна Акимова Анна Викторовна Александров Вячеслав Юрьевич Алексеева Любовь Геннадьевна Андреев Сергей Александрович Андриянов Владимир Сергеевич Антюфриев Валерий Геннадьевич Арчебасова Александра Анатольевна Балабанова Ирина Анатольевна Баранов Сергей Анатольевич Бардакова Ольга Владимировна Баталова Валентина Владимировна Башинский Кирилл Евгеньевич Белинская Любовь Анатольевна Беловолов Михаил Витальевич Белоглазова Альбина Петровна Березина Елена Викторовна Березкина Нина Саматовна Березовский Александр Николаевич Боброва Светлана Александровна Бобровицкий Сергей Александрович Бондаренко Наталья Александровна Бузениус Оксана Анатольевна Бурков Сергей Владимирович Бурматова Анастасия Эдуардовна Буторин Алексей Валерьевич Буянов Александр Борисович Вертинская Галина Борисовна Воробьёва Ольга Фёдоровна Габов Андрей Александрович Гавриловский Андрей Павлович Галицкий Вадим Анатольевич Гацко Станислав Геннадьевич Гербрант Мария Валерьевна Гладких Геннадий Михайлович Голещихина Алла Юрьевна Голубев Константин Владимирович Голубцова Альбина Сергеевна Гончарова Александра Николаевна Горбунова Ольга Владимировна Гордеев Александр Семенович Горшков Александр Владимирович

Горшунова Елена Евгеньевна Грашман Олег Евгеньевич Гринвальд Сергей Александрович Гринвальа Юлия Геннадьевна Гужавина Наталья Борисовна Гусев Артур Владимирович Трифонов Анатолий Александрович Трифонов Андрей Викторович Трифонова Валентина Васильевна Ульянова Людмила Анатольевна Уразова Светлана Николаевна Усачева Валентина Афанасьевна Усова Елена Анатольевна Усова Елена Анатольевна Усольцев Олег Александрович

#### ПОДПИСКА-2024

### НАШ ПОДАРОК ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

У нас для вас есть очень хорошая новость: только в период со 2 по 12 октября все желающие имеют возможность выписать районную газету на первое полугодие 2024 года с доставкой на дом **ПО РЕКОРДНО НИЗКОЙ ЦЕНЕ**!

В период Всероссийской Декады подписки стоимость полугодового комплекта «Советского Севера» составит **ВСЕГО 378 рублей 62 копейки!** (Для сравнения: обычная действующая цена – 654 рубля 90 копеек). То есть, мы снижаем подписную цену практически наполовину.

Это наш подарок подписчикам, в первую очередь, людям старшего поколения, нашим ветеранам, к которым мы относимся с особым уважением. Понимаем, что для очень многих людей сегодня сложно выкроить деньги на подписку, и идем на такое значительное снижение цены исключительно в интересах жителей района. Чтобы в период Декады выписать газету могли и те, кто имеют очень скромные доходы.

Обязательно воспользуйтесь ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫМ предложением редакции и оформите подписку на «Советский Север» в любом отделении связи Колпашевского района!

М. НИКОЛЕНКО, гл. редактор газеты «Советский Север».



+11... +4°, давление стаб., возм. осадки.

+9... +3°, давление стаб., возм. осадки.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО СО 2 ПО 12 ОКТЯБРЯ

СОВЕТСКИЙ

# ТОМСКИЕ ВРАЧИ ПОМОГАЮТ МЕДИКАМ ПРИАЗОВЬЯ

Пять врачей из Томской области выехали в подшефный нашему региону Приазовский район Запорожской области для оказания помощи при проведении профосмотров.

В команде специалистов – профпатолог Алена Булгакова из Первомайской районной

больницы, терапевт Екатерина Чернышова из МСЧ №2, врач УЗИ Светлана Венедиктова из детской горбольницы №2, психиатр-нарколог Анатолий Попков из Томского наркологического диспансера и врач-психиатр Евгений Солодовников из областной клинической психи-

атрической больницы.

Как сообщил начальник Департамента здравоохранения Томской области Роберт Фидаров, томские медики помогают врачам Приазовского района проводить профилактические медицинские осмотры педагогов, работников дош-

кольных учреждений и детей.

29.09

30.09

По плану томские врачи за 10 дней осмотрят 900 взрослых и 900 детей из поселка городского типа Приазовское, расположенного в 25 километрах от города Мелитополь.

Пресс-служба администрации Томской области. РЕКЛАМА: T. 5-32-63

Информационная поддержка — http://kolpadm.ru/, сайт газеты — http://moyaokruga.ru/sovsevkol/

<u>УЧРЕДИТЕЛЬ</u>: ООО «Газета «Советский Север».

Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.

Мнение релакции не обязательно совпалает.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода - 27.09.2023 г. Время подписания в печать по графику - 25.09.2023 г. в 11.00, фактически - в 11.00. Цена свободная.